L4596 /’Lw;zf‘

From:

Sent: Friday. September 12, 2025 9:26 AM
Toz * - o

Subject: Dotaz TS as

Importance: High

prosim v souladu se zékonem o svobodném pfistupu k informacim dostat informace ohledné viech zakazek a
Cinnosti, které mésto zadédva spolecnosti TS a.s. Prosim o seznam viech zakazek a ¢innosti, které pro mésto délali za
rok 2023, za rok 2024 a zarok 2025. Prosim v seznamu uvést nazev zakazky (¢innosti), hodnotu pinéni, misto plnéni,
odbar, ktery zakazku zadal, zdali $lo o zadani v ramci vertikalni spoluprace, zdali byla zakdzka nékde zvefejnéna, plus
dalsi naleZitosti, které k dané zakdzce evidujete. Mockrat dékuji a pfeji pékny den.

EWAC @ 2 O

ELVAC a.s.

Hasi¢ska 44, 700 30 Ostrava-Hrabivka, Ceskd republika
e-mail: web: www.elvac.eu
Tel.: , Mobil:

IC: 25833812, DIC: CZ25833812
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FRYDEK~MISTEK

Statutarni mésto Frydek-Mistek
Magistrat mésta Frydku-Mistku
Radni¢ni 1148, 738 01 Frydek-Mistek

Odbor spravy obecniho majetku
pracovisté Radniéni 10, Frydek

Vas dopis znacka:

Ze dne: 2025-09-15 00:00:00.000000
Cislo jednaci: MMFM 245496/2025

Spisova znacka:

Vyfizuje:

Telefon:

E-mail:

Datum: 26.09.2025

Odeslano na e-mail:

Poskytnuti informaci podle zakona ¢. 106/1999 Sb., o svobodném pristupu
k informacim, ve znéni pozdéjsich predpisi
VazZeny pane,

Magistrat mésta Frydek-Mistek obdrzel dne 12. 08. 2025 Vasi zadost o poskytnuti informaci
tykajicich se vSech zakdazek a Cinnosti, které mésto zadalo spolecnosti TS a.s.

Vzhledem k tomu, Ze jste Clenem zastupitelstva mésta, pficemz o informace jste nepozadal dle §

82 zakona €. 128/2000 Sb., o obcich (obecni zfizeni), ve znéni pozdéjsich predpist, ale podle

zakona €. 106/1999 Sb., o svobodném pfistupu k informacim, ve znéni pozdéjsich predpisd, Fidi

se poskytnuti informaci procesné timto zdkonem,

V zakonné Ihiité 15 dnd Vam proto poskytujeme nasledujici informace:

- prehled zakazek a Cinnosti zadanych spolecnosti TS a.s., ¢lenény dle jednotlivych odbor(
Magistratu mésta Frydek-Mistek, za obdobi roku 2023, roku 2024 a roku 2025 (leden aZ
polovina zafi).

Seznam zakazek a Cinnosti je uveden v pfiloze tohoto sdéleni.

V pfipadé, Ze byste poZadoval dopinéni ¢ upfesnéni poskytnutych (dajdl, prosime o specifikaci
Vaseho poZadavku. Jsme pfipraveni poskytnuté informace dale doplnit.

S pozdravem

vedouci odboru spravy obecniho majetku

Priloha

1C0: 00296643, DIC: CZ00296643 ID datové schranky: wawbuds
www. frydekmistek.cz Bankovni spajeni: 928781/0100
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